MPOBEPA 3HAHA
JEAHAYUHE, HEJEAHAYMHE, PA3TOMLA

Peww jegHaumnHe:

a) 9-x=756 6) 984:x=6 B) Xx:8=72

Hukona je kynmo 20 yokonagumua ga by noyacTmo gpyrose U3 ofes/bera Ha CBOj poheHaaH.
YKynHo ux je nnatmo 480 anHapa. Koja og noHyheHux jeaHauMHa gaje o4roBop Ha NUTakLe:
KOZIMKO KOLUTa jeHa TaKBa YoKoNaamLa? 3a0KpYyKM CNOBO Mcnpes Ta4HOr 04roBopa.

a) x—20 =480 6) 20 - x = 480
B) 480 + x = 20 r) 480 —x = 20

AKo Heku bpoj nosehalu Tpu nyTa na pesynTaT nosehauw 3a jow 45, gobuhew 6poj 255. Koju
je To 6poj?

Oppeau pelera AaTUX HejeaHauynHa y ckyny jeaHoundpeHux bpojesa.
a) a-8>24 6) 3-x<21
x€{ } X €{ }

. Jlyka je pgao Josuum 5 cnmumua, wro je 1/10 werosux aynavkata. Koavko je umao
aynnukarta?

AHa, Maja v JynKa »Kene ga Kyne NyTKy Koja KowTa 630 gnHapa 1 anbym 3a
camymue Koju kowTa 120 gmMHapa. AHa Mma NoNoBUHY NoTpebHe cyme HOBLA,
Maja wectuHy, a Jynka netuHy. Konmko HoBLA UM jow HegocTaje?

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. a) x=756:9; x=84
6) x=984:6 ; x=164
B) x=72-8 ; x=576

2. 6)20-x=480; x=480:20=24

3. Xx*3+45=255
Xx+-3=255-45-210

x=210:3=70
4. a) x>24:8 ; x>3 x€{4,5,6,7,8,9}
6) x<21:3 ; x<7 xe€{1,2,3,4,56}
5. 5-10=50

Mmao je 50 gynnukara.

6. Tpeba um: 630 + 120 = 750 amHapa
AHa uma: 750:2 =375 guHapa
Maja nma: 750: 6 =125 gnHapa
Jynka nma: 750 :5 =150 gnHapa

YKYMHO nmajy: 375+ 125 + 150 = 650 gmHapa
Hepocrtaje nm: 750 - 650 = 100 guHapa

Poodumeso Cpiuja



